CONTRATO DE PRESTACION DE SERVICIOS A HONORARIOS

En Temuco de Chile, a 08 de noviembre del 2021, entre el XXXXXX RUT Nº XXXXX, representado por su presidente don XXXXX, cédula de identidad Nº XXXXX, ambos domiciliados en Calle Aldunate 0390, comuna de Temuco, en adelante “ la empresa” por una parte; y por el otro don XXXX, cédula de identidad XXXX, de profesión Profesor de Ed. Física, domiciliado XXXXX, comuna de Temuco   en adelante “el profesional” se ha convenido el siguiente Contrato de Prestación de Servicios a Honorarios, sujeto a las normas del Contrato de Arrendamiento de Servicios Inmateriales, párrafo 9, del Título XXVI del Libro I del Código Civil, y en especial a las siguientes estipulaciones:
PRIMERO: El profesional prestará los servicios de,                                                     con un total de 96 horas trabajadas de 1.5 horas cada sesión, en el lugar que le indique el  XXX
SEGUNDO:  Las partes dejan expresa constancia que el presente Contrato no constituye vínculo laboral y por tanto el profesional no estará sujeto a horario de trabajo, vinculo de subordinación o dependencia, no teniendo las partes otras obligaciones que las señaladas en el presente contrato o en las normas legales indicadas. 

A su vez el XXXX (empleador) no tiene la obligación de realizar cotizaciones previsionales de ninguna índole, en el presente o en el futuro, ni tampoco responderá por enfermedades o accidentes que se produzcan a causa o con ocasión de esta prestación de servicios a honorarios.

TERCERO: Por la prestación de los servicios contenida en este contrato se establece como monto a pagar la suma de xxxxxxx (xxxxxxx) bruto por hora de taller realizada.  El monto mensual se cancelará contra de emisión de la boleta de honorarios por parte del profesional.
CUARTO: Es de obligación de la empresa el pago de los impuestos correspondiente a los ingresos generados durante la duración del presente contrato de prestación de servicios.  
SÉPTIMO: El presente contrato tendrá una duración entre noviembre 2021 y mayo de 2022, tiempo de vigencia del proyecto que dio origen al presente contrato de prestación de servicios. 

OCTAVO: Para los efectos de este contrato, las partes fijan su domicilio en la ciudad de Temuco  y prorrogan la competencia para ante sus tribunales.
La personería de xxxx   para representar al xxxxxx goza de personalidad jurídica la que se ha registrado bajo el número XXXX, con fecha 12/06/2017 en el Registro Nacional de organizaciones Deportivas. 
Para constancia y señal de conformidad firman las partes en dos ejemplares, quedando uno de ellas en poder del XXXXXX y uno para el profesional.

         XXXXXX                                                                                                  XXXXXX 

     PRESIDENTE                                                                                          PROFESIONAL

CLUB DE DEPORTES              

